

НАСЛОВ НА ПРОЕКТОТ: Жените пчелари како двигатели на позитивни промени во Северна Македонија**Цели**

Зајакнати пчеларски семејства во областа на органското пчеларство со акцент на вклученоста на жените и младите.

Целна група се жени и млади луѓе кои живеат во рурални средини каде што доминира земјоделството како индустрија во Вардарскиот и Североисточниот регион на Северна Македонија со висок степен на емиграција во градовите.

Имплементацијата на проектот води кон рурален развој, локализација на производството на храна преку самостојно спроведување на природното пчеларство и придонесува за намалување на напуштањето на руралните села, бидејќи создава нови можности за жените и ги поттикнува младите кон нови форми на вработување.

Резултати

Проектот е посветен на постигнување резултати во две главни области, и тоа: 1.) намалување на родовата нееднаквост преку зајакнување на жените и 2.) промоција и развој на селата преку промовирање на природното органско пчеларство и локален маркетинг пчелни производи.

Конкретни резултати:

1. 50 жени со семејства од Вардарскиот и Североисточниот регион на Северна Македонија се обучени во областа на органското пчеларство;
2. 25 воспоставени пчеларници отпорни на екстремни временски услови;
3. 50 овластени жени во областа на подготовка, продажба и маркетинг на производи од мед;
4. Формиран медоносен пчелен парк за едукативни цели и промоција на женското претприемништво во областа на органското пчеларство;

Позадина

Со цел да се постигнат резултати, проектот предвидува имплементација на едукативни обуки обезбедени за избраните корисници од врвни научници и експерти од Словенија и Северна Македонија. Северна Македонија има поволни услови за развој на пчеларството. Од една страна, пчеларството нуди можност за жените со ограничени или недостаток на финансиски средства да станат финансиски независни. Со промовирање на одржливо производство, зачувување и создавање пасишта за пчели, се зачувува биолошката разновидност, се ублажуваат климатските промени и се развиваат руралните области.

Проектот се однесува на подцелта за одржлив развој 13.3. Подобрување на образованието, свеста и човечките и институционалните капацитети за ублажување на климатските промени, адаптација, ублажување и рано предупредување

Имплементација на проектот:

АДРА Словенија е главен изведувач на Министерството за надворешни работи на Словенија, а АДРА Северна Македонија е локален партнер за спроведување.

Проектен менаџер АДРА Словенија: г. Ана Томиќ ana.tomic@adra.si, г. Катја Котник katja.kotnik@adra.si
Проект менаџер АДРА Македонија: г. Дејан Антиќ dejanvantic@gmail.com

ADRA NORTH MACEDONIA OFFICE:

Str. 11 Oktomvri, 23 A, 1/4

1000 Skopje, North Macedonia

Cell: 389(0)70 225 651